

Audibax Silver Black Conector XLR Macho Negro



Conector XLR Macho Negro Audibax Silver Black

 El Conector XLR Macho de la serie Silver Black de Audibax posee una gran calidad y fiabilidad a un precio económico. El material es de metal y muy sólido, lo que proporciona una mejora en el alivio de la tensión, el contacto y una protección de la tensión de flexión del cable.

Referencia 10154450

Unidad: Precio por 1 Pieza Aplicaciones: Rental e instalación

Gama: Audio Tipo: Conector XLR Color: Negro

Género conector: Macho Conectores: XLR 3 Pin Marca: Audibax

Características

Conector : XLRTipo : Macho

Número de Pines : 3





o Contactos de Conector : Bañado en Oro de 24k

Fabricante Conector : AudibaxSerie Conector : Silver Black

• Color : Negro

• Contenido del paquete

• 1 Conector XLR Macho Negro

• Identificación del producto

Marca: Audibax Modelo: Silver Black

Código para pedidos: 10154450
Código EAN: 637913383267



